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I. A kapitányság közbiztonsági helyzetének értékelése 

 

2015-ben a Szekszárdi Rendőrkapitányság feladatait a Tolna Megyei Rendőr-főkapitányság 

Vezetője által meghatározottak szerint, az önkormányzatok részéről megfogalmazott 

elvárásoknak is megfelelve, szem előtt tartva a területünkön élő lakosok szubjektív 

közbiztonságérzetét, az egyre növekvő, és az újonnan jelentkező, nem tervezett feladatok 

mellett végezte.   

A hazánkat elérő migrációs hullámból adódó rendőri feladatokból a Szekszárdi 

Rendőrkapitányság is kivette részét, az érintett határszakaszokon eredményesen és 

hatékonyan dolgoztak az oda vezényelt kollégáink. Az átrendelések ideje alatt itthon maradt 

állomány a polgárőr-, és más civil szervezetekkel megerősítve úgy látta el feladatát, hogy 

közbiztonsági deficit nem keletkezett.  

2015-ben is igyekeztünk az eddig elért eredményeinket megtartani, és a lehetőségeink szerint 

szakmai munkánk színvonalát emelni. Bűnügyi területen célként fogalmaztuk meg a vagyon 

elleni bűncselekmények, - lopás, betöréses lopás, lakásbetörés – elleni hatékonyabb fellépést. 

Közrendvédelmi területen nagy hangsúlyt fektettünk a közterületek rendjére, valamint 

intézkedési kultúránkra. Közlekedési területen a sérüléssel járó közlekedési balesetek 

vonatkozásában azok számának csökkentésére törekedtünk.  Igazgatásrendészeti területen az 

ügyfélbarát, gyors és kultúrált ügyintézés volt az elvárás. Hivatali munkánk központi 

törekvése - más egyéb tevékenység mellett – az volt, hogy személyi állományunk feltöltött 

legyen.  

Az eredményes munkavégzéshez erősítettük a szervezeti elemek közti együttműködést, a 

szakterületek munkáját igyekeztünk összehangolni, annak érdekében, hogy a bűnügyi, 

közbiztonsági helyzet változásaira gyorsabban és pontosabban tudjunk reagálni.  

 

1. A bűnügyi helyzet bemutatása 

 

1.1. A regisztrált bűncselekmények számának alakulása 

Kapitányságunk illetékességi területén a regisztrált bűncselekmények száma elkövetés helye 

szerint  az előző évhez képest, 2.956-ról 1952-re csökkent, ez  34  %-os változást jelent. A 

bűncselekményszám tendenciájában, 5 év távlatában – a 2014-es év kivételével – folyamatos 

csökkenés mutatható ki. (2011-ben 3.229, 2012-ben 2.571, 2013-ban 2.181, 2014-ben 2.956) 

 

 

1.2.A közterületen elkövetett regisztrált bűncselekmények számának alakulása 

 

A Szekszárdi Rendőrkapitányság illetékességi területén a közterületen elkövetett 

bűncselekmények száma     11,5 %-kal, 434-ről 384-re csökkent. A közterületen elkövetett, 

kiemelten kezelt bűnesetek száma  236-ról 223-ra, - mintegy 5 %-kal csökkent.  

 

 

1.3. A regisztrált bűncselekmények 100 ezer lakosra vetített aránya, változása 

 

A regisztrált bűncselekmények 100 ezer lakosra vetített aránya számottevő, 32,5 %-os  

csökkenést  mutat, a 2014-es évben kimutatott 3.728-hoz képest 2.518-ra módosult.  
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1.4. A regisztrált kiemelten kezelt bűncselekmények számának alakulása  

 

Az Országos Rendőr-főkapitányság az elmúlt időszakban 14 bűncselekményt kiemelten 

kezelt kategóriába sorolt, melyek a lakosság szubjektív közbiztonság-érzetét leginkább 

befolyásoló jogsértések. Kapitányságunk illetékességi területén 1.354-ről 1.242-re csökkent 

ezek száma, mely 8,3  %-os változás.  

 

Illetékességi területünkön a regisztrált, kiemelten kezelt bűncselekmények főbb jellemzői a 

következők szerint foglalhatók össze. A testi sértések száma kismértékű emelkedést mutatott, 

így 109-ről 132-re változott. Ezen belül a súlyos testi sértés esetszáma 63-ról 70-re módosult. 

A testi sértésekre általánosságban jellemző, hogy a bűncselekményben résztvevő személyek 

szeszes italtól befolyásolt állapotúak és kihallgatásaik, szembesítéseik során sok esetben nem 

is emlékeznek tisztán a cselekmény büntetőjogilag fontos apró részleteire.  Sok esetben 

családi veszekedések eredményeként követik el, melyek során általában csak a sértett állítása 

áll szemben a gyanúsított vallomásával, mivel tanuk nincsenek jelen. A családon belüli testi 

sértések jellegzetessége még, hogy sok esetben a sértett/tanúk az eljárás során megváltoztatják 

a vallomásukat, mivel már kibékültek, vagy hozzátartozói mivoltukra tekintettel megtagadják 

a vallomástételt, melynek következménye a nyomozás bizonyítékok hiányában történő 

megszüntetése. 

A garázdaságok száma  az előző év  60 esetéről 40-re  csökkent.  

A vagyon elleni bűncselekmények körében a lopások száma változott jelentős mértékben, 

1.092-ről 972-re.  

A vizsgált időszakban elkövetett rablások száma a megelőző évhez viszonyítva  majdnem a 

felére, 11-ről 6-ra esett vissza.  

 

 2. A bűnüldöző munka értékelése  

 

Mint azt korábban említettem, nagy hangsúlyt fektettünk a vagyon elleni bűncselekmények 

hatékonyabb felderítésére. Ezért fokoztuk az eltulajdonított tárgyak felkutatásra vonatkozó 

intézkedéseinket, nagyobb figyelmet fordítottunk az orgazda vonalak felderítésére és 

felszámolására, az értékesítési helyek ellenőrzésére, valamint a már felderített ügyek 

szélesítésére.  

Az ebbe a kategóriába sorolható betöréses lopások megelőzése és eredményesebb felderítése 

érdekében a megyei intézkedési tervvel összhangban kapitányságunk is megalkotta a maga 

intézkedési tervét. A benne foglalt feladatokat végrehajtottuk és a gyakorlati megvalósulását 

folyamatosan ellenőriztük. Az is érzékelhető volt, hogy lakásbetöréseink jelentős részét 

vidéki, úgynevezett utazó bűnözők követték el, így eljárás alá vontunk Fejér, Pest, Somogy és 

Baranya megyei elkövetőket is. 

 

Fokozott figyelmet fordítottunk a 60 napon túli ügyek számának csökkentésére, valamint a 

folyamatos ügyek számának megfelelő szinten tartására, továbbá intézkedéseket vezettünk be 

az időszerűségünk javítására is. 

A büntetőeljárások során kiemelten kezeltük a sértetti kapcsolattartást. 

 

2.1. A nyomozáseredményességi mutató változása  

 

A nyomozáseredményességi mutató valamennyi bűncselekmény esetében 61,1-ről 50,4-re 

változott.  
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2.2. A közterületen elkövetett, regisztrált bűncselekmények nyomozáseredményességi 

mutatójának változása   

 

A közterületen elkövetett bűncselekmények nyomozáseredményességi mutatója 62,9 %.  

 

2.3. A regisztrált, egyes kiemelten kezelt bűncselekmények nyomozáseredményességi 

mutatójának alakulása.  

 

A nyomozáseredményességi mutató rablás esetében 42,9 %, zárt gépjármű feltörés esetében 

4,3 %, orgazdaság esetében 50,0 % volt. A testi sértés nyomozáseredményességi mutatója 

76,9 %, ezen belül a súlyos testi sértésé 69,8 %. Kiskorú veszélyeztetése bűncselekménynél 

38,5 %, garázdaságnál 76,5 %, lopásnál 30,1 %, lakásbetörésnél 25,7 %, rongálásnál 42,3 %, 

jármű önkényes elvételénél 75,0 % a nyomozáseredményességi mutató.  

 

3. A tulajdon elleni szabálysértésekkel kapcsolatos tapasztalatok, adatok 

 

A Szekszárdi Rendőrkapitányság Szabálysértési Előkészítő Csoportja 2015-ben 922 

szabálysértési előkészítő eljárásban végzett ügyfeldolgozó tevékenységet. A fenti csoport 

rendelkezik rendőri jelleggel ellátott szolgálati gépjárművel, egyéb technikai felszerelésekkel, 

melyek segítségével az olyan ügyeleti küldéseket hajtják végre, melyek az előkészítő 

eljárásokkal kapcsolatosak, ezzel a munkamódszerrel lehetséges a járőri állomány 

tehermentesítése. A szabálysértési ügyek feldolgozásában a vizsgált időszakban is részt vettek 

a kapitányság körzeti megbízottjai, akik a településeiken történt tulajdon elleni 

szabálysértések elkövetőinek felkutatásában sikeresek. Az őrsök állománya szintén részt vett 

az ügyfeldolgozásban, a körzeteikben történt tulajdon elleni szabálysértések elkövetőit – 

legtöbb esetben az illegális fakitermelések, falopások elkövetőit – rövid időn belül felkutatták, 

tetten érték. 

Az elzárással sújtható szabálysértés miatt indult eljárások száma 2014-ben 1261, 2015-ben 

918 volt. A tulajdon elleni szabálysértés miatt indult eljárások száma a megelőző  1143 –ról 

835-re csökkent. A  bolti  lopások nélküli ismeretlen tetteses felderítési mutató 2014-ben 

32,69 % volt, 2015-ben   pedig 31,64%.   

 

4. A közlekedésbiztonsági helyzet, az abban bekövetkezett változások 

 

A kapitányság közlekedési baleseti mutatóinak vizsgálata alapján megállapítható, hogy a 

sérüléses balesetek száma 117-ről 110-re csökkent, ez 6 %-os változást jelent. A halálos 

kimenetelű balesetek 10 %-kal, 10-ről 9-re csökkentek, míg a súlyos sérüléses balesetek (36 

darab) száma nem változott, továbbá a könnyű sérüléses balesetek 8 %-kal, 71-ről 65-re 

módosultak. Az előző  évhez képest kevesebb sérülés nélküli baleset történt, számuk 433-ról 

420-ra változott, ez mintegy 4 %-os csökkenést jelent. Az említett időszakban összesen 530 

baleset következett be.  

A balesetet előidéző okok között elsődleges szabályszegésként a gyorshajtás, majd az 

elsőbbségi jog figyelmen kívül hagyása, valamint a kanyarodási szabályok megsértése 

szerepel. A legtöbb balesetet továbbra is a személygépkocsi vezetők okozták, de az egy 

nyomon haladó járművezetők is sok baleset okozói voltak. Az értékelő tevékenység alapján 

megállapítható, hogy a balesetek túlnyomó részben 07 óra és 18 óra között időintervallumban 

következtek be.  

Az ittasan okozott személyi sérüléses balesetek száma 2015-ben 12 volt.  

A vizsgált időszakban az osztályon a büntetőeljárások döntő többsége közúti jármű ittas 

vezetése és közúti baleset gondatlan okozás bűncselekmény elkövetése miatt folyt. 
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Számottevően kevesebb esetben került sor vizsgálatra közúti baleset okozása, segítségnyújtás 

elmulasztása, cserbenhagyás, közúti veszélyeztetés, közlekedés biztonsága elleni 

bűncselekmény, járművezetés bódult állapotban, járművezetés tiltott átengedés 

bűncselekmények elkövetése miatt.  

Az ittas járművezetés miatt elrendelt nyomozások száma csökkenést mutatott, ez 2014-ben 

143 esetben, míg 2015-ben  111 esetben történt.  Közúti baleset gondatlan okozása miatt  

2014-ben 31 alkalommal, míg tárgyévben 27 alkalommal került sor nyomozás elrendelésére.  

 

5. Az illegális migráció helyzete 

 

Az illegális migrációval kapcsolatosan elrendelt NIMRÓD akciók helyszíne kapitányságunk 

vonatkozásában minden esetben a Tolnai, és a Bátaszéki Rendőrőrs illetékességi területe volt. 

Az ellenőrzésekre havonta 3-3 alkalommal került sor, így 2015-ben összesen 72 esetben, 

alkalmanként 2-2 rendőr részvételével. Az ellenőrzések során igazoltatások, feljelentések 

történtek, valamint helyszíni bírságokat szabtunk ki, illegális migrációval kapcsolatba hozható 

személyeket nem fogtunk el.   

 

6. A határrendészeti tevékenység helyzete 

 

A Szekszárdi Rendőrkapitányság határrendészeti tevékenységet nem végez, mert Tolna 

megye nem rendelkezik külső határszakasszal.  

 

II. A közbiztonság érdekében tett intézkedések, és az azzal kapcsolatos feladatok 

 

1. A közterületi jelenlét mértéke, a közterületek, nyilvános helyek, valamint a kiemelt 

idegenforgalmi területek biztonsága  

 

A Közrendvédelmi Osztály legnagyobb szervezeti egysége a Járőr-és Őrszolgálati Alosztály. 

A járőrök a mozgóőri és objektumőri szolgálat ellátásán túl részt vettek a központi, területi és 

helyi akciókban. Az elvárt közterületi jelenlétet csak túlórával sikerült biztosítani, ehhez 

hozzájárult, hogy 2015-ben is sok közterületről elvonó tényező merült fel, amelyek nem 

tartoztak az alapfeladatok közé. Ezek közül kiemelkedett, és jelentős szervezési, koordinációs 

feladatot jelentett az illegális migrációval kapcsolatban Csongrád, Baranya, és Somogy megye 

megerősítése összesen 11 alkalommal, mintegy 55-60 nap időtartamban. Továbbá rendőrségi 

közreműködést igényelt az időközi önkormányzati képviselő- és polgármester választás Decs 

községben, és a nemzeti földalap földárveréseinek biztosítása is.  

A fenti okok miatt a túlszolgálatok elrendelésének száma az átlagosnál magasabb volt, 

melyben közrejátszott még, a továbbra is fennálló létszámhiány, az adminisztrációs terhek 

növekedése, valamint, hogy a fogdán, - normaváltozás miatt - két fogdaőr helyett minimum 

három fogdaőrt kellett szolgálatra vezényelni. 

A rendőri intézkedések alkalmával a segítő, támogató, együttműködő  rendőri modell került 

előtérbe, ennek megfelelően a jogkövető állampolgárokkal kapcsolatos intézkedéseinket 

igyekeztük csökkenteni, a jogsértőkkel szemben pedig gyorsan, hatékonyan, határozottan 

fellépni.  

 

1.1.  A Bátaszéki Rendőrőrs tevékenysége 

 

Az őrs Tolna megye déli részének négy településén rendelkezik illetékességi területtel. Az 

eredmények tükrében a feladatok elvégzéséhez elegendő létszámmal rendelkezik, az itt 

szolgálatot teljesítő kollégák nagyfokú szakmai tapasztalattal rendelkeznek, az állomány 
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összetételére az állandóság jellemző.    A területet országos és kapitánysági átlagot meghaladó 

közbiztonsági szint jellemzi, ennek egyik alapja a helybéli lakosság kedvező összetétele, 

renitens csoportoktól, egyénektől való mentessége. 

A korábbi évekhez hasonlóan az őrs elhelyezése, felszerelése, munkakörnyezete technikai 

ellátottsága jó volt. A szükséges fejlesztések, beszerzések, cserék tekintetében a 

lehetőségekhez mérten megfelelő segítséget kaptak.   

Más területekhez hasonlóan az őrshöz tartozó településeken továbbra is a vagyon elleni – 

különösen a lopás – bűncselekmények dominálnak, emellett számos esetben tesznek zaklatás 

miatt is feljelentést.    

A 19 megyés program során Alsónyék, Báta és Pörböly községekben legalább három naponta, 

előre meghatározott időpontban, egy-egy óra közterületi szolgálatot, Bátaszék városában  

naponta két óra közterületi szolgálatot kötelesek végrehajtani a rendőrök. Pozitív hatása az 

akciónak, hogy a rendőrök biztosan közelebb kerülnek a lakossághoz, mivel e szolgálatoknak 

legkevesebb, a felét gyalogosan kell teljesíteni. A közterületi szolgálatok szervezése arra 

irányult, hogy a folyamatos rendőri jelenlét biztosított legyen. Nappalos szolgálataik döntően 

azzal teltek, hogy az ügyeikben lévő eljárási cselekményeket teljesítették, annak ellenére, 

hogy érezhetően kevesebb az általuk feldolgozott ügyek száma. Ebből adódóan gyakran nem 

tudtak megfelelő időt közterületi szolgálattal tölteni, mivel ezen szolgálatokban történik az 

ügyelet általi küldések nagyobb része, illetve az állampolgárok is ilyenkor teszik meg 

feljelentéseiket, bejelentéseiket.  

 

1.2 A Tolnai Rendőrőrs tevékenysége 

 

Az őrs illetékességi területén a tavalyi évben 482 volt a regisztrált bűncselekmények száma, 

míg 2014-ben 459. Ez mintegy 5 %-os emelkedést jelent. A bűncselekmények túlnyomó része 

vagyon elleni delictum volt. Ez az összes bűncselekmény mintegy 60 %-át tette ki, melynek 

hozzávetőlegesen 70%- a volt lopás. A lopások nagy része szabálysértési értéket képvisel, és 

valamely minősítő körülmény okán kerül a bűncselekmény kategóriába.  

A vagyon elleni mellett továbbra is jellemző bűncselekmény a személy elleni (első sorban 

testi sértések, zaklatások) és a közrend elleni (garázdaság) bűncselekmények. Az elmúlt évben 

az őrs területén kiemelt bűncselekmény - így rablás, zsarolás, kifosztás – nem történt. Az 

előző évben sikeresen felderítésre került egy tolnai és faddi bűncselekmény-sorozat, amelynek 

az elkövetője bekerített ingatlanok udvarára bemászva kisebb, szabálysértési értékre 

elkövetett lopások mellett több betörést is elkövetett.   

A faddi nevelőotthonokban elhelyezett, állami gondozott gyermek-és fiatalkorúakkal 

kapcsolatos „eltűnési” ügyek feldolgozását szintén az őrs Bűnügyi Alosztálya végezte.  A 

tavalyi évben 128, míg 2014-ben 177 ügy indítására került sor, azaz ennyi esetben kellett az 

eltűnt személyek körözését elrendelni, és a közigazgatási eljárást lefolytatni.  

Az alosztály 2015-ben a fentieken kívül 100 megkeresést teljesített, és 64 egyéb – általános 

számon iktatott ügyben járt el.  

 

A Rendészeti Alosztály állománya a járőrszolgálat ellátásán túl, a közrend és közbiztonság 

megerősítését elősegítő intézkedési tervek alapján, folyamatosan, fokozott ellenőrzéseket is 

végrehajtott. Részt vettek továbbá migrációs ellenőrzésekben, fokozott közlekedési 

akciókban, és országos szinten elrendelt akciókban, ellenőrzésekben.  

 

A közlekedési balesetek száma a Tolna Rendőrőrs illetékességi területén a következők szerint 

alakult:  Tolna területén 48, Fadd 19, Bogyiszlón 6, Fácánkert területén pedig 1  közlekedési 

baleset következett be. 
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A regisztrált,- a kiemelt,- valamint a közterületen elkövetett bűncselekmények számát a 

következő táblázat mutatja:  

 

 
Rendőri eljárásban 

regisztrált 

bűncselekmények száma 

az elkövetés helye 

szerinti bontásban az 

ENyÜBS 2010-2014. évi 

adatok alapján 

Kiemelt bűncselekmények  Közterületen elkövetett Összes bűncselekmény 

2011 2012 2013 2014 2015 2011 2012 2013 2014 2015 2011 2012 2013 2014 2015 

Tolna 

Bogyiszló 32 20 42 38 36 14 9 11 12 12 69 34 52 48 55 

Fácánkert 11 6 5 4 6 8 3   2 2 15 12 9 11 9 

Fadd 125 98 155 128 114 38 24 21 12 22 198 149 186 144 145 

Tolna 210 248 236 173 179 95 91 49 48 66 397 378 330 256 273 

 

 

2. A  közrendvédelmi szolgálatteljesítés gyakorlata 

 

A rendőri intézkedések alkalmával a segítő, támogató, együttműködő  rendőri modell került 

előtérbe, ennek megfelelően a jogkövető állampolgárokkal kapcsolatos intézkedéseinket 

igyekeztük csökkenteni, a jogsértőkkel szemben pedig gyorsan, hatékonyan, határozottan 

fellépni.  

Az elfogások száma 281-ről 266-ra csökkent, ez 5,34 %-os változást jelent. Az előállítások 

száma 772-ről 540-re csökkent, amely 30,06 %-os változást mutat. Az elrendelt elővezetések 

aránya 1193-ról 1102-re, 7,63 %-kal csökkent. 461 sikeres elővezetést foganatosítottunk, 

mely a korábbi, 535-höz képest 13,9 %-os változás.  

A biztonsági intézkedések száma 2014-ben 373, 2015-ben 351 volt, ez 5,9  %-os csökkenést 

jelent. A szabálysértési feljelentések száma a korábbi 1119-ről 822-re csökkent, mely 26,5%-

os változás. 2014-ben 105, 2015-ben 34 volt a büntető feljelentések száma, ez 67,6 %-os 

csökkenés. A helyszíni bírsággal sújtott személyek számában 32,0 %-os csökkenés 

mutatkozik, ez a szám 2014-ben 2143,  2015-ben 1457 volt. Pozitív eredményű 

alkoholszonda alkalmazás 2014-ben 160, 2015-ben 92 esetben fordult elő, mely 42,5 %-os 

csökkenést eredményezett.   

A Készenléti Rendőrség megerősítő erőként 1 alkalommal teljesített szolgálatot 

kapitányságunk illetékességi területén, Tolna, és Fadd településeken.  

 

3. A 19 megyére kiterjedő, 24 órás közterületi jelenlétet biztosító, úgynevezett „19/24 

program” végrehajtásának tapasztalatai  

 

2015-ben a 19/24 rendőri program végrehajtását a kapitányság rendelkezésére álló túlórakeret 

felhasználásával megfelelően teljesítettük. A program megítélése a lakosság, az 

önkormányzatok, és egyéb szervezetek visszajelzése alapján pozitív. A folyamatos rendőri 

jelenlét nyomán a közbiztonsági viszonyok javultak, és a szubjektív közbiztonság érzet 

erősödött.   

 

4. A rendezvénybiztosítások 

 

Az elmúlt évben is több alkalommal kellett csapatszolgálati tevékenységet végezni, melyek 

előre tervezhetőek voltak. E csapatszolgálati tevékenységeket főként az illegális migrációval 

kapcsolatban, továbbá rendezvénybiztosítások során hajtottuk végre. A tavalyi évben 

végrehajtott rendezvénybiztosítások során sem kellett intézkedést foganatosítani. Ez  
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nagyrészt köszönhető a rendezvény biztosítását irányító parancsnokok és a biztosításban 

résztvevők hozzáértésének, valamint a rendezőkkel való jó együttműködésnek. A 

rendezvények biztosításánál a parancsnokok figyelembe vették a csapatszolgálati szabályzat 

rendezvénybiztosítás végrehajtására vonatkozó rendelkezéseit, és azokat magas színvonalon 

igyekeztek betartani és végrehajtatni az állománnyal. 

 

5. Az esetleges rendkívüli, illetve veszélyhelyzettel kapcsolatban végrehajtott rendőri 

feladatok.  

 

Kapitányságunkat érintően rendkívüli helyzet az országos szinten kialakult migrációs 

helyzethez kapcsolódóan jelentkezett.  Így 2015.08.27. és 2015.11.04.között 5 alkalommal 

került átrendelésre a Tolna Megyei Rendőr-főkapitányság Csapatszolgálati Százada 

határvédelmi feladatok végrehajtására Csongrád-, Bács-Kiskun-, Somogy-, és Baranya 

megyébe. Ebben a Szekszárdi Rendőrkapitányság 33 fővel vett részt.   

 

Védelemi igazgatással kapcsolatos tevékenységünk során részt vettünk a helyi védelmi 

bizottságok munkaértekezletein, melyek különböző helyszíneken, hozzávetőlegesen 2 havonta 

kerültek megrendezésre, éves szinten mintegy 10 alkalommal.  Az értekezletek témai többek 

között a nyári időszakban a hőségre, a téli időszakban a rendkívüli hó-helyzetre, a téli 

időjárási körülményekre történő felkészülés volt. Helyi védelmi bizottsági rendszergyakorlat 

keretében egy szimulált, a szekszárdi ipari parkban történt balesettel kapcsolatban végeztünk 

több szervezettel együttműködve, összehangolt tevékenységet. Rendszergyakorlat 

végrehajtására kb. 4 alkalommal került sor 2015-ben.  

 

6. A körzeti megbízotti státuszok feltöltöttsége, és tevékenységük értékelése  

 

A  Körzeti Megbízotti Alosztály valamennyi státusza betöltött volt. Elmondható, hogy a 

körzeti megbízottak a bűnügyi és a rendészeti tevékenységet is jó színvonalon végezték.  

A tavalyi évben az illetékességi területek változása érintette kapitányságunkat is. Tengelic 

közigazgatási területe a Paksi Járáshoz került, így egy körzeti megbízotti státusz átadásra 

került illetékességi területtel együtt a Paksi Rendőrkapitányságnak.  

Az alosztályon belül működő három körzeti megbízotti csoport részére egy-egy 

megkülönböztető jelzéssel ellátott szolgálati gépjármű áll rendelkezésre. Mindhárom jó 

állapotú, közülük kettő terepjáró, és egy személygépkocsi. A szolgálat ellátásához szükséges 

technikai berendezések állapota, minősége szintén kielégítő. 

 

Az alosztályra kiosztott bűnügyek tekintetében elmondható, hogy számszerűen kb. 40%-al 

csökkent a bűnügyek száma, amely következtében a körzeti megbízottak közterületen eltöltött 

óraszáma növekedett. Ezen bűnügyszám csökkenés egyik alapvető oka volt a tavalyi év 

augusztusától kialakult migrációs helyzet, amely a Körzeti Megbízotti Alosztály állományát 

jelentős mértékben érintette. A csapatszolgálati feladatok ellátása miatt a bűnügyi osztálynak 

nagyobb részt kellett vállalnia a bűnügyi ügyfeldolgozás tekintetében. 

 

Elvárás volt a körzeti megbízottakkal szemben, hogy a helyi önkormányzatokkal, 

polgármesterekkel, - illetve, ahol van - polgárőrséggel rendszeresen tartsák a kapcsolatot, 

mely elvárásnak megfeleltek. Az éves rendszerességgel megtartásra kerülő testületi üléseken a 

körzeti megbízottak munkáját a résztvevők dicsérték, néhány apróbb hiányosság, vagy éppen 

túlzottnak vélt intézkedés kivételével.  

A fogadóórákat az állampolgárok nem használták ki, azokon szinte senki nem kereste a 

körzeti megbízottakat. Ez annak tudható be, hogy az állampolgárok megszokták, hogy a 
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„település rendőre” mindig rendelkezésükre áll és a problémáikkal, kérdéseikkel azonnal 

személyesen, vagy akár mobiltelefonon kereshetik őket.  

 

7. Az ügyeleti tevékenység, a tevékenység-irányítási központ működése 

 

A Szekszárdi Rendőrkapitányság ügyelettel nem rendelkezik. 2013. decemberében a Tolna 

Megyei Rendőr-főkapitányságon kialakították a tevékenység-irányítási központot, és 

bevezetésre került az egységes segélyhívó rendszer. Mindennek köszönhetően a központ az 

eseményhez legközelebb lévő rendőri erőt irányítja a helyszínre. Ezzel a kapitányságokon 

kiváltásra kerültek az ügyeletek, a szolgálatban lévő rendőröket váltásonként a 

szolgálatirányító parancsnok vezeti és irányítja.  

 

8. Az igazgatásrendészeti tevékenység 

 

Az Igazgatásrendészeti Osztályra az elmúlt évben kevesebb szabálysértési feljelentés érkezett, 

1.181 eljárás indult összesen 1.299 fővel szemben. A csökkenés oka többek között az, hogy a 

közterületi állomány jelentős része az év folyamán migrációval kapcsolatos feladatokat látott 

el. Feljelentés elutasításra 38 alkalommal került sor az értékelt időszakban, szabálysértés 

hiánya, büntethetőséget kizáró ok és elévülés miatt. 

 Az év folyamán 1.575 határozatot hoztak: 891 esetben meghallgatás tartása nélkül és 684 

esetben meghallgatás tartása után. Ezek közül 83 alkalommal kérésre, jogorvoslatként került 

sor meghallgatásra.  

Kiemelést érdemel még a helyszíni bírság végrehajtásával kapcsolatos eljárások száma. E 

célból 869 ügyirat érkezett az év folyamán. Ezen a területen is csökkenés tapasztalható, 2014-

ben 1.166 eljárás indult. 2015. december 31-én 976 helyszínbírság-végrehajtási eljárás volt 

folyamatban. 

A feljelentett személyek száma alapján 1.195 fő ellen közlekedési szabálysértés, 99 fő ellen 

közrend elleni szabálysértések, valamint rendészeti igazgatás rendjét veszélyeztető 

szabálysértések miatt indult eljárás. A közlekedési szabálysértések elkövetői közül 297 fő 

ellen kiemelt közlekedési szabálysértés (engedély nélküli vezetés, elsőbbség és előzés 

szabályainak megsértése, közúti közlekedés rendjének megzavarása), 1.031 fő ellen  kisebb 

súlyú, nem kiemelt szabálysértés miatt folyt az eljárás. Összesen 185 esetben jártunk el 

közlekedési balesetek miatt, melyekből 76 volt személyi sérüléssel járó. 

 

Az engedélyezési eljárások számszerűsített adatait az alábbi táblázatok tartalmazzák: 

 

Fegyvervásárlás Tárolóhely 

változása 

Eü. alkalmasság 

bejegyzése 

Gáz- és riasztófegyver 

viselésének 

engedélyezése 

221 db. 

(702.000,- Ft) 

16 db. 

(48.000,- Ft) 

116 db. 

(348.000,- Ft) 

36 db. 

(72.000,- Ft) 

Összesen: 1.170.000,- Ft 

 

Működési engedélyek / hatósági 

bizonyítványok 

Igazolványok 

magánnyomozó szv.őr magánny. szv.őr bizt. tech. 

0 

 

7 

(161.000,- Ft) 

0 

 

72 

(496.800,- Ft) 

2 

(13.800) 

Összesen: 671.600,- Ft 

Mindösszesen: 1.841.600,- Ft 
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9. A bűn-és baleset -megelőzés 

 

9.1. A bűnmegelőzési tevékenység helyzete, folyamatban lévő programjai 

 

Bűnmegelőzési tevékenységünk során a bűnügyi és közrendvédelmi területen dolgozó 

munkatársak, valamint a nálunk dolgozó két áldozatvédelmi munkatárs az áldozattá válás 

megelőzése érdekében, intézkedéseik során folyamatosan tájékoztatták az állampolgárokat 

azokról a lehetőségekről, melyeket biztonságuk érdekében megtehetnek. Az ismételt áldozattá 

válás megelőzése, valamint a károk enyhítése érdekében szintén folyamatos volt a sértettek 

tájékoztatása. A bűnügyi-közrendvédelmi terület parancsnokai és bűnmegelőzési 

munkatársunk  napi kapcsolatban állt, rendszeres volt az információ csere az egyes szolgálati 

ágak között. Kapcsolatot tartottunk a Járási Közbiztonsági Egyeztető Fórumban részt vevő 

szervezetekkel, a kapitányság illetékességi területen működő iskolákkal, önkormányzatokkal, 

egyházakkal, a gyermekvédelmi ellátó rendszerhez tartozó szervezetekkel és hatóságokkal, és 

a Kábítószerügyi Egyeztető Fórummal.    

A korábbi évekhez hasonlóan 2015-ben is több bűnmegelőzési program folyt, így az Iskola 

Rendőre Program, az Epszilon Friday, Drogprevenciós,- Várvédő,- Házhoz megyünk,- és 

Nyaralókártya programok.  

 

9.2. Gyermek-és ifjúságvédelmi tevékenység értékelése, ezen belül a rendőrség iskolai 

prevenciós programjai 

 

A gyermek-és ifjúságvédelmi tevékenység keretében a bűnmegelőzési előadó megtartotta az 

iskolák által igényelt előadásokat, melyek legfőbb témái az internet veszélyei és a designer 

drogok voltak. A bűnmegelőzéssel kapcsolatos plakátokat és szóróanyagokat a lehető legtöbb 

iskola és tanuló számára eljuttatta. Részt vett a Humánigazgatási Központ által szervezett 

Gyermekvédelmi Szakmai Műhely foglalkozásain, és a jelzőrendszeri tanácskozásokon, 

elősegítve azok eredményes munkáját. A fent említett Epszilon Friday rendezvénysorozatban 

részt vevő civil szervezetek, és a rendőrség a nyári szünetekben szervezett a gyerekeknek 

hasznos elfoglaltságot.    

 

9.3. Családon belüli erőszak helyzete, áldozatvédelem 

 

 2015-ben 190 esetben intézkedett hatóságunk hozzátartozók közötti erőszak miatt. 

Amennyiben ebben kiskorú gyermek is érintett volt, a Szekszárd Megyei Jogú Város 

Humánszolgáltató Központ Gyermekjóléti Szolgálatát, és a Tolna Megyei Rendőr-

főkapitányság Bűnmegelőzési Alosztályát is értesítettük.   

Jellemző, hogy ezen ügyekben leggyakrabban a bántalmazó fél férfi, míg az elszenvedő az 

azonos háztartásban élő nő. Családon belüli erőszak esetén hatóságunk minden esetben 

vizsgálta annak a lehetőségét, hogy megállapítható-e bűncselekmény- testi sértés, kiskorú 

veszélyeztetése elkövetése, valamint vizsgáltuk az ideiglenes megelőző távoltartás 

elrendelésének lehetőségét is. 12 esetben került sor ideiglenes megelőző távoltartás 

elrendelésére. Ezeken a helyszíneken intézkedő kollégák tapasztalatai azt mutatták, hogy 

egyes családok esetében teljesen elfogadott a tettlegesség a családon belül. Ezért amennyiben 

intézkedésre kerül sor, nehezíti az intézkedő rendőr helyzetét, hogy a bántalmazott fél sem 

együttműködő. Előfordul, hogy az eljárás során a bántalmazó és bántalmazott fél kapcsolata 

rendeződik, a bántalmazott sok esetben szeretné visszavonni a feljelentését, valamint a 

büntetőeljárás sikeres befejezését igyekszik meghiúsítani. 
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A megelőző vagyon – és gazdaságvédelemhez kapcsolódó Várvédő program végrehajtásával 

párhuzamosan a kapitányság kiemelt figyelmet fordított az elmúlt évben a lakásbetörések 

visszaszorítására. Elkészítettük a lakásbetörésekkel kapcsolatos ponttérképet, melyet 

folyamatosan aktualizáltunk. Kapitányságunk illetékességi területén közel 6000 szőlőskert 

található, megfigyelhető, hogy egyre nagyobb számban élnek életvitelszerűen ezeken az 

úgynevezett tanyákon. Mindezek miatt a Szőlő-Szem Civil Bűnmegelőzési Egyesülettel a 

kapitányság 2015. évben is folytatta a korábban elkezdett munkát. A kiadványok érintettekhez 

történő eljuttatásán túl az Egyesület - mivel a tanyákban viszonylag nagy számú idős korú 

személy él, vagy jár ki rendszeresen- az idősek sérelmére elkövetett bűncselekmények 

megelőzésében is közreműködött. 

 

Feladatunk volt a kiemelt kockázatú csoportok áldozattá válásának megelőzése is.  

Veszélyeztetett csoportba tartoznak az időskorúak. Jellemző, hogy sérelmükre gyakran 

úgynevezett „trükkös lopásokat” követnek el, valamint az elmúlt fél évben előfordult, hogy 

hozzátartozójukra hivatkozva nagyobb összegeket csalnak ki tőlük.  

Az áldozattá válás megelőzése érdekében a lakosság szélesebb körét érintő bűncselekmények 

elkövetési magatartásainak- amennyiben azok a nyomozás érdekeit nem sértik- 

nyilvánosságra hozásáról intézkedünk.  

 

9.4. A kábítószer prevenció helyzete  

 

A 2014-ben elindult drogprevenciós program kijelölt helyi közvetítőjeként a bűnmegelőzési 

előadó 2015. évben is tájékoztatta az illetékességi területen működő alap - és középfokú 

oktatási intézményeket, a gyermekvédelem területén tevékenykedő szervezeteket a program 

elemeiről, elérhetőségeiről, telefonos ügyletének időpontjáról, fogadó órájáról, valamint 

rendszeresen részt vesz a szekszárdi Kábítószer Egyeztető Fórum ülésein. 

 

9.5. Baleset-megelőzési tevékenység 

 

A kapitányság Közlekedésrendészeti Osztálya baleset-megelőzési tevékenységének keretében 

a közúti közlekedési balesetek - azon belül a súlyos személyi sérüléssel járó balesetek -, az 

ittas vezetők általi balesetokozások megelőzése, és az ittas járművezetők kiszűrése érdekében 

fokozott ellenőrzéseket hajtott végre 2015-ben. Rövid-és hosszú távú célkitűzésünk az ittasan 

okozott balesetek számának drasztikus csökkentése. Lényeges feladat a szabálytalanul 

közlekedő gyalogosok és kerékpárosok kiszűrése, melynek érdekében napi ellenőrzéseket 

végeztünk. A gyalogos átkelőhelyeknél biztosított demonstratív jellegű rendőri jelenlétnek a 

szabálytalanul közlekedők számának visszaszorításában fontos szerepe van.  

 

2015-ben a szekszárdi székhelyű Városi Baleset-megelőzési Bizottság, és a Megyei Baleset-

megelőzési Bizottság munkáját az előre meghatározottak szerint, a korábbi évek 

tapasztalatainak felhasználásával, kapitányságunkkal szoros együttműködésben végezte. A 

baleset-megelőzési stratégia kialakításában és megvalósításában központi szerepe van a 

bizottságoknak, melyek ezen felül a megszervezett rendezvényekhez  is nagyfokú segítséget 

nyújtanak. A korábbi évekhez hasonlóan 2015-ben is megszervezésre és lebonyolításra 

kerültek a Városi Baleset-megelőzési Bizottság ülései, továbbá Szekszárd Megyei Jogú Város 

útügyi előadójával is folyamatosan tartjuk a kapcsolatot.  

A tavalyi évben számos alkalommal tartottunk baleset-megelőzési előadást és rendőrségi 

bemutatót az illetékességi területünkhöz tartozó iskolákban. A 2015-ös tanévkezdés 

időszakában a reggeli órákban,  az iskolák környékén a forgalom segítése és a balesetek 

megelőzése érdekében láttunk el szolgálatot. Több alkalommal részt vettünk gyermekek, és 
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fiatalok delegálásában baleset-megelőzési témájú vetélkedőkhöz, és a Középiskolások 

Közlekedésbiztonsági Kupa Tolna Megyei döntőjének megszervezésében, lebonyolításában is 

szerepet vállaltunk.  

Az oktatási intézményeken túl több idősek otthonában tartottunk baleset-megelőzési előadást, 

részt vettünk „Mozgássérült napon” és az „Autómentes napon”, mellyel kapcsolatosan 

rendezvénybiztosítási feladatokat is végrehajtottunk.  

 

9.6. Az iskola rendőre program 

 

A 2015/2016-os tanévben is folytatódott az Iskola Rendőre program. Az abban részt vevő 

iskolák „ iskola rendőrei” a körzeti megbízottak. Ez több okból is segíti a program maximális 

végrehajtását. A körzeti megbízottak jól ismerik a területükön jelentkező problémákat, 

közterületi szolgálatuk során az általános iskolákba is gyakran ellátogatnak. A tanárok és a 

gyerekek is jól ismerik, így kialakul a megfelelő bizalmi kapcsolat közöttük.  

 

10. Együttműködés 

 

10.1. Helyi önkormányzatokkal  

 
Elmondhatjuk, hogy kiváló és gyümölcsöző a kapcsolatunk a járási hivatalokkal, és 

valamennyi önkormányzattal. 

 

10.2. A területileg illetékes bírósággal, ügyészséggel 

 

Az ügyészséggel, bírósággal való együttműködést is igyekeztünk megerősíteni. Külön 

kiemelném a Szekszárdi Járási-és Nyomozó Ügyészséggel történő folyamatos konzultációt, 

mely a vizsgálati szakban lévő ügyekben a negatív hatású megszüntetések elkerülésére, 

visszaszorítására irányult. 

 

10.3. Oktatási intézményekkel, egyházakkal, civil szervezetekkel  

 

A gyermek- és fiatalkorúak áldozattá válásának megelőzése érdekében az iskolákban 

tartottunk felvilágosító előadásokat, ezek során kitértünk a közlekedésben tanúsítandó helyes 

magatartási szabályokra is. 

A fogyatékkal élő gyermekek áldozattá válásának megelőzése érdekében az elmúlt évben 

havonta több alkalommal felkerestük a Szekszárdon működő Szivárvány Általános Iskolát. 

Látogatást tettünk nyugdíjas klubokban és idős otthonokban, ahol a bűnmegelőzéshez, illetve 

baleset-megelőzéshez kapcsolódó  előadásokat tartottunk.  

 

10.4. A polgárőr egyesületekkel  

 

Kapitánysági szinten kiemelten kezeltük a lakásbetörések megelőzését és felderítését. Ennek 

érdekében az év végén közös, összehangolt munkát végezett a bűnügyi és közrendvédelmi 

szakterület az eredményes bűnmegelőzési tevékenységet folytató Szőlő-Szem Mozgalommal, 

melynek során a szolgálatba lépők felosztották egymás között a város területét, és egymást 

informálva igyekeztek kiszűrni a gyanúsan közlekedő személyeket, járműveket. 

Az együttműködésről elmondható, hogy az illetékességi területünkön működő szekszárdi, 

sárpilisi, kölesdi, szedresi, sióagárdi, várdombi polgárőr egyesületekkel, illetőleg a fent 

említett Szőlő-Szem Mozgalommal a körzeti megbízottak rendszeres kapcsolatot ápolnak. A 

rendezvényekkel, illetőleg akciókkal kapcsolatban egyeztettünk a fenti egyesületekkel, 
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amellyel kapcsolatban kijelenthetjük, hogy a szükséges segítséget, valamint közreműködést 

az egyesületek kivétel nélkül biztosították.  

 

10.5. Az egyes rendészeti feladatokat ellátó szervekkel, személyekkel történő 

együttműködés  
 

A 2015-ös év vonatkozásában megállapítható, hogy a közrend fenntartása, és a 

vagyonvédelem érdekében szorosan együttműködtünk más, rendvédelmi feladatokat ellátó 

személyekkel is. Így Szekszárd vonatkozásában jelentős volt a közterület-felügyelőkkel 

történő közös szolgálatellátás, amely főleg a város rendezvényeinek, a piac területének 

biztosítására, illetve a parkolási rend fenntartására irányult. Kiemelendő a Tolnai Rendőrőrs 

illetékességi területén a mezőőrökkel, természetvédelmi őrökkel való együttműködés, velük 

éves szinten 300 órát meghaladóan láttunk el szolgálatot. A területen található nagyszámú 

horgásztó miatt pedig a halőrökkel mintegy 100 órás közös szolgálatot láttunk el.  

 

III. Összegzés, kitűzött feladatok a következő időszakra 

 

Összességében a Szekszárdi Rendőrkapitányság az elmúlt évben jó színvonalon végezte 

munkáját, az év elején kitűzött célokat az év közben beállt változások ellenére – migráció, és 

egyéb biztosítási feladatok - sikerült elérnünk. A mérőszámok, valamint az önkormányzatok, 

és más civil szervezetek visszajelzései is alátámasztják ezt a megállapítást.  

Intézkedéseink a korábbi évekhez hasonlóan szakszerűek voltak, az állomány 

intézkedéskultúráját a segítő – támogató - együttműködő rendőri tevékenység jellemezte.  

A 2016-os évre feladataink, célkitűzéseink közé tartozik az állampolgárok szubjektív 

közbiztonságérzetét befolyásoló jogsértések elleni hatékony fellépés, továbbá a legnagyobb 

bűncselekmény számot kitevő vagyon elleni delictumok – lopás, betöréses lopás, lakásbetörés 

– visszaszorítása és sikeres felderítése. Mindezt úgy elérni, hogy a bűncselekmény 

elkövetőkkel szembeni fellépésünk az eredményesség és hatékonyság mellett törvényes 

legyen. A fentiek elérése érdekében szükséges a bűnügyi-közbiztonsági helyzet változásaira 

érzékenyen és gyorsan reagálni, valamint a szakterületek munkáját összehangolni.  

A folyamatos rendőri jelenlétet továbbra is fenn kell tartanunk, ezáltal biztosítva a 

közterületek rendjét mind a városainkban, mind az illetékességi területünkön lévő többi 

településen.  

Közlekedésrendészeti területen a személyi sérüléssel járó közlekedési balesetek további 

csökkentése, a közlekedés-biztonság javítása, az új sebességmérő eszközökkel a gyorshajtók 

kiszűrése, valamint az ittas vezetőkkel szembeni még hatékonyabb fellépés a célunk. 

 

Amennyiben szükséges, az elmúlt évhez hasonlóan, 2016-ban is kiváló színvonalon teljesítjük 

az illegális migrációval kapcsolatos határvédelmi feladatokat. 

 

                                                                                      

 

Szekszárd, 2016. március 23. 

                                                                                              Dr. Pilisi Gábor r. ezredes 

                                                                                                     Kapitányságvezető 

 

 

 

 



Rendőri eljárásban regisztrált bűncselekmények száma éa a 

befejezett nyomozások eredményessége

az ENyÜBS 2010-2015. évi adatai alapján 2010. év 2011. év 2012. év 2013. év 2014. év 2015. év 2010. év 2011. év 2012. év 2013. év 2014. év 2015. év

Emberölés -         1            -         1            -         -         

Szándékos befejezett emberölés -          1            -          1            -          -          

Testi sértés 69          63          49          59          38          67          83,9 81,1 79,9 76,4 77,6 76,9

   Súlyos testi sértés 34          27          31          34          24          31          70,3 70,2 77,0 70,7 68,6 69,8

   Halált okozó testi sértés 1            -          -          -          -          -          

Kiskorú veszélyeztetése 3            2            -         -         -         4            84,2 44,8 72,7 57,1 76,5 38,5

Embercsempészés -         -         -         -         1            -         

Garázdaság 56          34          32          30          32          28          89,1 80,9 84,0 71,4 79,2 76,5

Kábítószerrel kapcsolatos bűncselekmények

(az 1978. évi IV. törvény alapján a visszaélés kábítószerrel - terjesztői 

magatartások tekintetében, a 2012. évi C. törvény alapján kábítószer-

kereskedelem)

12          2            2            1            1            1            77,8 33,3 83,3 100 50,0 50,0

Lopás* 786        508        574        514        516        530        33,9 22,3 28,2 25,4 24,3 30,1

Személygépkocsi lopás 8            7            4            8            3            7            0,0 25,0 42,9 54,5 50,0 40,0

Zárt gépjármű-feltörés 38          8            10          2            11          8            51,4 6,3 5,9 0,0 8,7 4,3

   Lakásbetörés 80          33          74          58          91          92          24,8 5,7 14,9 10,2 10,9 25,7

Rablás 15          10          13          18          6            5            36,0 66,7 64,7 95,2 54,5 42,9

Rongálás 61          42          47          33          22          35          28,6 29,9 25,0 38,5 32,6 42,3

Orgazdaság 5            2            2            3            2            -         62,5 75,0 50,0 57,1 75,0 50,0

Jármű önkényes elvétele 22          5            2            1            3            -         72,7 71,4 83,3 62,5 71,4 75,0

14 kiemelten kezelt bcs összesen 1 047     676        728        672        629        674        43,2 34,6 38,3 35,2 33,5 38,3

Közterületen elkövetett bűncselekmény 403        309        276        252        234        220        60,3 56,4 58,8 61,3 70,4 62,9

Összes bűncselekmény 2 213     1 736     1 460     1 096     1 896     1 079     49,6 47,7 46,9 51,1 61,1 50,4

Regisztrált bűncselekmények 100.000 lakosra vetített aránya ** 7 940     5 495     4 641     3 580     6 059     3 494     

* A lopások száma tartalmazza a betöréses lopások számát is

** Forrás: enyubs.bm.hu 2016.03.03., 11:00

Forrás: ORFK BF Bűnügyi Elemző-Értékelő Főosztály

Szekszárd város működési terület

Bűncselekmények száma Nyomozás-eredményességi mutató (%) ***

*** Szekszárd RK adatok
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Intézkedési mutatók, rendészeti adatok 2010. év 2011. év 2012. év 2013. év 2014. év 2015. év
Változás 

2014-2015

Dinamika 

2014-2015 

(%)

Szándékos bűncselekmény elkövetésén tettenérés miatti elfogások 

száma
9 31 21 57 114 93 -21 -18,4%

Bűncselekmény gyanúja miatti előállítások száma 329 252 231 483 438 329 -109 -24,9%

Biztonsági intézkedések száma 202 246 298 386 373 351 -22 -5,9%

Végrehajtott elővezetések száma 193 193 259 352 547 461 -86 -15,7%

Szabálysértési feljelentések száma 2 337 2 204 2 103 1 612 1 119 822 -297 -26,5%

Büntető feljelentések száma 206 126 135 88 105 34 -71 -67,6%

Helyszíni bírsággal sújtott személyek száma (fő) 2 443 2 379 2 360 2 517 2 143 1 437 -706 -32,9%

Pozitív eredményű alkoholszonda alkalmazások száma (eset) 652 288 271 179 160 92 -68 -42,5%

Közterületi szolgálati létszám (fő) 2 486 1 949 4 991 10 647 10 498 12 366 1 868 17,8%

Közterületi szolgálati óraszám (óra) 119 847 119 945 136 622 162 708 129 511 152 062 22 551 17,4%

Tulajdon elleni szabálysértési ügyek száma 0 0 275 1 207 1 143 835 -308 -26,9%

Tulajdon elleni szabálysértési ügyek felderítési mutatója (%) 0,00 0,00 17,65 33,33 34,81 35,26 0 1,3%

2010-2015. évi statisztikai kimutatása Szekszárdi Rendőrkapitányság



Közúti közlekedési baleseti adatok 

2010. év 2011. év 2012. év 2013. év 2014. év 2015. év
Változás 

2014-2015

Dinamika 

2014-2015 

(%)

Személysérüléses közúti közlekedési balesetek száma 107 92 106 120 117 110 -7 -6,0%

Halálos közúti közlekedési balesetek 7 5 2 7 10 9 -1 -10,0%

Súlyos sérüléses közúti közlekedési balesetek 33 29 40 43 36 36 0 0,0%

Könnyű sérüléses közúti közlekedési balesetek 67 58 64 70 71 65 -6 -8,5%

Személysérüléses közúti közlekedési baleset során meghalt, illetve 

megsérült személyek száma (fő)
131 122 127 162 146 134 -12 -8,2%

Meghalt személyek száma (fő) 7 5 2 12 14 11 -3 -21,4%

Súlyosan sérült személyek száma (fő) 39 44 42 48 32 38 6 18,8%

Könnyen sérült személyek száma (fő) 85 73 83 102 90 85 -5 -5,6%

Ittasan okozott közúti közlekedési balesetek száma 15 12 16 17 13 12 -1 -7,7%


















